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４と３の
割合

全学年 全学年

(%)

1  学校の教育方針・目標を理解している。 3.0 3.2 3.2 3.1 86.2 3.2 3.1

2  学校には他校にない特色がある。 3.3 3.2 3.5 3.3 85.9 3.3 3.1

3  学校行事（体育祭・文化祭等）は充実している。 3.5 3.4 3.5 3.5 93.5 3.5 3.2

4  学校の生徒指導に対する姿勢に納得できる。 3.2 3.2 3.2 3.2 91.3 3.2 3.0

5  学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 3.6 3.5 3.2 3.4 92.5 3.1 3.1

6  先生は、生徒の悩みや相談を親身になって対応してくれる。 3.5 3.4 3.3 3.4 89.2 3.0 3.1

7  平戸高校に入学して良かったと思う。 3.7 3.4 3.5 3.5 97.8 3.2 3.2

8  先生は、プリントやパソコンを使うなどわかる授業を工夫している。 3.8 3.5 3.4 3.5 95.7 3.3 3.3

9  先生は、生徒の能力や努力を適切に評価している。 3.6 3.3 3.2 3.4 92.6 3.1 3.1

10  授業は分かりやすい。 3.3 3.0 3.0 3.1 84.9 3.0 3.0

11  ふだんから意欲的に学習に取り組んでいる。 2.9 2.8 3.0 2.9 73.1 2.8 2.9

12  定期考査前は試験勉強に取り組んでいる。 3.1 3.2 3.0 3.1 84.9 3.0 3.1

13  常識力トレーニング「拓こう！」にまじめに取り組んでいる。 3.0 3.1 2.9 3.0 79.6 3.1 3.1

14  ワープロ検定・家庭技術・介護初任者研修等の資格取得に励んでいる。 2.6 3.0 3.3 3.0 73.9 3.0 3.0

15  家庭学習は毎日１時間以上行っている。 2.8 2.2 2.3 2.4 43.0 2.5 2.8

16  学校の雰囲気がよく、学校生活が楽しい。 3.5 3.4 3.3 3.4 92.5 3.2 3.2

17  学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。 3.1 3.1 3.0 3.1 81.7 2.9 2.8

18  学校は、校舎内外の環境整備に努めている。 3.3 3.1 3.2 3.2 83.9 3.1 2.9

19  学校は、危険箇所などへの配慮があり、安全である。 3.3 3.1 3.3 3.2 87.1 3.1 3.1

20  学校は、生徒の様子を保護者や地域に情報提供している。 3.4 3.4 3.5 3.4 92.5 3.2 3.2

21  学校行事の日時や内容を、確実に保護者に連絡している。 3.3 3.3 3.2 3.2 87.1 3.2 3.2

22  学校からの配布物は確実に手渡している。 3.2 3.1 3.0 3.1 79.6 3.1 3.0

23  ボランティア活動に積極的に参加している。 2.6 3.1 2.9 2.9 68.5 2.8 2.8

24  積極的に部活動に参加してきた。 3.6 3.4 3.3 3.4 87.1 3.3 3.3

25  家庭では、あいさつや生活態度などについて注意される。 2.4 2.7 2.7 2.6 55.9 2.6 2.7

26  地域の人は、いろいろなことを教えてくれたり、注意をしてくれる。 3.0 3.2 3.0 3.1 82.8 2.9 3.0

27
「産業社会と人間」「総合的な学習の時間」は、自分の進路決定や進路学習

に役に立っている。
3.8 3.3 3.2 3.4 89.2 3.1 3.2

 ５その他

 ４ 開かれた学校作りについて

平成３０年度　生徒アンケート集計

評価
項目

№ 評　　価　　内　　容

３０年度評価

 １ 教育活動全般について

 ２  学習活動について

 ３ 教育環境について


